

Consultas Realizadas

Licitación 469645 - REGULARIZACION ASFALTICA EN EL CENTRO URBANO MUNICIPAL

Consulta 1 - Capacidad en materia de equipos

Consulta Fecha de Consulta 11-09-2025

Para este apartado, solicitamos que también sean aceptadas facturas proforma acompañadas de la carta compromiso de adquisición del equipo, de modo a facilitar el cumplimiento de todos los requisitos.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-09-2025

Buenos dias, con relacion a la consulta realizada, solicitamos que se aclare lo que significa el termino FACTURAS PROFORMA

para posterior analizar bien esa consulta.

Consulta 2 - Capacidad en materia de Equipos

Consulta Fecha de Consulta 11-09-2025

Consultamos si un mismo oferente podrá ser adjudicado en ambos lotes. En caso positivo, favor aclarar cómo sería la evaluación de todos los requisitos? por la sumatoria? En caso de personal y equipos se deberá contar con un listado para CADA lote?

Respuesta Fecha de Respuesta 19-09-2025

Buenos dias, con relacion a la consulta realizada, ya que no se establece para cada lote unos requisitos diferenciados, se entiende que aplica para todos los lotes, es decir al evaluar las documentaciones sirve para todos los lotes

Consulta 3 - Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 22-09-2025

Entendemos que un mismo oferente podrá ser adjudicado en los dos lotes, siempre que cumplan con los requisitos establecidos para ambos lotes. Favor confirmar este entendimiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-09-2025

Buenos dias, un listado de personal y equipos ya sirve para todos los lotes, No hace falta presentar listado para cada lote.

25/10/25 21:33 1/1